
A B C D E

1. 5.1% 41.0% 48.7% 2.6% 2.6%

2. 10.3% 51.3% 30.8% 7.7% 0.0%

3. 0.0% 28.2% 48.7% 12.8% 10.3%

4. 2.6% 59.0% 28.2% 2.6% 7.7%

5. 0.0% 15.4% 33.3% 43.6% 7.7%

6. 5.1% 41.0% 41.0% 7.7% 5.1%

7. 0.0% 35.9% 48.7% 7.7% 7.7%

8. 2.6% 30.8% 48.7% 10.3% 7.7%

9. 7.7% 25.6% 41.0% 17.9% 7.7%

10. 5.1% 43.6% 30.8% 10.3% 10.3%

11. 5.1% 23.1% 56.4% 12.8% 2.6%

12. 2.6% 23.1% 59.0% 5.1% 10.3%

13. 0.0% 23.1% 46.2% 17.9% 12.8%

14. 0.0% 10.3% 56.4% 23.1% 10.3%

15. 0.0% 41.0% 43.6% 10.3% 5.1%

16. 2.6% 38.5% 51.3% 2.6% 5.1%

17. 5.1% 23.1% 38.5% 23.1% 10.3%

18. 7.7% 41.0% 33.3% 10.3% 7.7%

19. 2.6% 38.5% 41.0% 7.7% 10.3%

20. 15.4% 30.8% 43.6% 2.6% 7.7%

21. 5.1% 28.2% 46.2% 17.9% 2.6%

22. 5.1% 30.8% 46.2% 7.7% 10.3%

23. 0.0% 28.2% 46.2% 20.5% 5.1%

24. 2.6% 25.6% 59.0% 7.7% 5.1%

25. 0.0% 20.5% 41.0% 35.9% 2.6%

26. 0.0% 12.8% 56.4% 30.8% 0.0%

27. 20.5% 53.8% 20.5% 0.0% 2.6%

28. 7.7% 41.0% 30.8% 5.1% 12.8%

29. 23.1% 46.2% 20.5% 2.6% 5.1%

30. 17.9% 53.8% 23.1% 0.0% 2.6%

31. 5.1% 66.7% 12.8% 0.0% 12.8%

32. 2.6% 51.3% 30.8% 5.1% 7.7%

33. 2.6% 46.2% 35.9% 2.6% 10.3%

34. 20.5% 48.7% 17.9% 0.0% 10.3%

35. 25.6% 38.5% 20.5% 0.0% 12.8%

ご協力ありがとうございました。

いじめ防止基本方針に基づいて、未然防止に向けた取り組みや
調査等の実施・組織的な対応ができていますか

学校の施設・設備は、教育環境の面で満足な状態ですか

職務が円滑に遂行できるよう、職員室などの執務環境が整備されている
と思いますか

安全安心、快適に学校生活が送れるよう、校内美化に自主的に
取り組ませていますか

ＬＨＲや総合的な学習の時間等で、生徒に自らの生き方・在り方を
研究させていますか

学校の実情に応じた危機管理マニュアルを作成し、定期的に対応訓練
を行っていますか

防災訓練を行う前に教職員による打合せを十分に行い、意識の高い
訓練を行っていますか

校外研修に参加した成果を他の職員に伝達する機会を設けていますか

教育活動全般について、生徒や保護者のニーズによく答えている
と思いますか

本校の学習指導の方針や実際の指導について、生徒は満足していると
思いますか

生徒に対し、教職員側から積極的に「挨拶・声かけ」を実行していますか

生徒指導の申し合わせ事項を教職員が共通理解し、温度差のない指導
が出来ていますか

体罰や暴言などを行わず、人権尊重の姿勢に基づいた生徒指導が行わ
れていると思いますか

部活動顧問と学級担任の連携を密にし、多面的な生徒理解に
生かしていますか

生徒への進路情報は、十分に与えていますか

進路状況・結果について、進路指導部と各学年が連携、分析と検証を
行い、その結果を以後の指導に反映できていると思いますか

進路についての情報や資料の収集・整備に努め、学年に応じて
その活用を図ることができていますか

心の問題を抱える生徒に対し、スクールカウンセラー、養護教諭等、
場合に応じて対外関係機関と密接な連携を取りつつ対応できていますか

生徒は、入学後に自主的に学習する習慣がついたと思いますか

生徒の学習状況・習熟状況を踏まえ、指導方法を工夫し、学力の向上を
図れていますか

生徒の興味・関心、適性を把握し、そのニーズにあった学習テーマを
設定し、全教員が取り組んでいますか

成績不振者や不得意科目を抱えている生徒への個別指導等の
手だてを十分に行っていますか

適切な量と質の課題・宿題が課していますか

タブレットや電子黒板など教育機器や教材・教具を十分に活用した
授業を行っていますか

生徒の資料、指導・実践の記録等を蓄積し、教職員間で情報交換を
行っていますか

職員会議等の各種会議が、情報交換と課題検討の場として、有効に
機能していますか

各部・学年等が連携が取れており、教育課題解決のために、
よく機能していますか

項　　目

地域や中学生、保護者に対して、本校の学校教職員教育への理解が得
られていると思いますか

様々な悩みについて、適切に対応するとともに、相談しやすい環境が
整っていると思いますか

育友会総会や各部会、学校行事等に参加できなかった保護者に
対して、情報を提供するとともに、意見を収集していますか

生徒は、毎日楽しく充実した学校生活を送っていると思いますか

学校経営計画が教職員へ理解されていると思いますか

教職員間の相互理解・信頼関係に基づいて、円滑に教育活動が
行われていると思いますか

各教科で、個別指導、グループ指導、一斉指導など効果的な指導形態
を研究実践していますか

他の教員の授業を見学したり、研修を受けたりする機会が、
よく設けられていると思いますか

令和4年度

　　A：よくあてはまる・十分満足している　B：ややあてはまる・だいたい満足している　                           

学校評価アンケート (教職員）         

　　C：あまりあてはまらない・やや不満足である　D：全くあてはまらない・大いに不満である　E：分からない
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A B C D E

1. 2 3 0 0 0

2. 2 3 0 0 0

3. 3 2 0 0 0

4. 3 2 0 0 0

5. 2 3 0 0 0

6. 1 4 0 0 0

7. 2 3 0 0 0

8. 1 4 0 0 0

9. 0 5 0 0 0

10. 適切な量と質の課題・宿題が課されていると思いますか 0 5 0 0 0

部
活

11. 4 1 0 0 0

12. 0 5 0 0 0

13. 0 5 0 0 0

14. 3 2 0 0 0

15. 2 3 0 0 0

16. 1 4 0 0 0

17. 4 1 0 0 0

18. 2 3 0 0 0

19. 1 4 0 0 0

20. 1 3 1 0 0

21. 0 5 0 0 0

22. 1 4 0 0 0

23. 2 3 0 0 0

24. 2 3 0 0 0

25. 1 4 0 0 0

項　　目
評　　　価

 　　C：あまりあてはまらない・やや不満足である　D：全くあてはまらない・大いに不満である　E：分からない

　　A：よくあてはまる・十分満足している　B：ややあてはまる・だいたい満足している　                           

学校評価アンケート(保護者）

集計人数 ： 5名

令和4年度

そ
の
他

保護者会・学年懇談等は、満足できるものであったと思われますか

本校のＨＰをよく閲覧していますか

<新型コロナウイルス感染症防止対策について>
学校は、感染防止対策に積極的に取り組んでいると思いますか

学校は、臨時休業明けの教育課程や行事の変更等の説明や
連絡を適切に行っていると思いますか

進
路

子どもの適性や希望を生かした進路指導を行っていると思いますか

進路に関する指導・面談を十分に行っていると思いますか

進学・就職ともに実績をあげていると思いますか

学
校
環
境

学校の施設・設備は、満足できる環境にありますか

本校の清掃活動は、十分だと思いますか

生
活
指
導

本校の生活指導は、十分だと思いますか

生活指導は計画的で、必要な情報がよく伝わっていると思いますか

子どもの悩み事について、教員は適切に対応し、相談しやすい
環境が整っていると思いますか

礼儀・挨拶など基本的生活習慣を身に着けさせる指導を
行っていると思われますか

教職員の保護者への対応の仕方・接し方は、適切である
と思いますか

子どもは、部活動に積極的に参加し、充実していると思いますか

入学前に、本校のオープンキャンパス・入試説明会・パンフレット
等で良い学校だと思いましたか

学
生
生
活

本校に入学させて良かったと思いますか

学校の雰囲気が良く、子ども達が生き生きとしていると思いますか

学校行事は、充実していると思いますか

学校の事について、子どもとよく話しますか

学
習

本校の学習指導の方針や実際の指導について満足していますか

子どもは、授業が楽しく分かりやすいと言っていますか

学力向上や検定資格取得に繋がる学習指導を行っていると
思いますか

子どもの学力が去年より向上していると思いますか


